











ПАНОРАМА

«Нагрёб» медалей

Алтайский гребец Руслан Мамутов успешно выступил в международном регате «Кубок президента России».

Соревнования, в которых приняли участие свыше 230 спортсменов из девяти стран мира, проходили в Москве на гребном канале «Крылатское» 3 и 4 сентября.

Соревнования, в которых приняли участие свыше 230 спортсменов из девяти стран мира, проходили в Москве на гребном канале «Крылатское» 3 и 4 сентября.

Обыграла Железную леди

Барнаульская пловчиха Дарья Цветкова завоевала две медали на московском этапе Кубка мира.

Международные соревнования с участием медальстов Олимпийских игр-2016 прошли 3-4 сентября в спорткомплексе «Олимпийский».

В борьбе за «бронзу» Цветкова превзошла не кого-нибудь, а трёхкратную олимпийскую чемпионку Рио-де-Жанейро, лидера общего зачёта Кубка мира венгерку Катинку Хоссу.

Из Дублина – с победой

В ирландском Дублине состоялось первенство мира по кикбоксингу, по итогам которого два чемпионских кубка отправились в Алтайский край.

В составе молодёжной сборной России в этом международном форуме приняли участие четверо алтайских спортсменов.

Испытание «Зенитом»

Барнаульское «Динамо» обыграло в Иркутске местных «Зенит» в матче первенства ПФЛ в зоне «Восток».

Алтайские футболисты на протяжении всей встречи имели ощутимое игровое превосходство, которое воплотилось в гол в начале второго тайма.

Благодаря этой победе «динамовцы» завершили первый круг на первом месте в турнирной таблице.

Евгений ЛИМАНСКИЙ

Чемпионы: быстрее, сильнее, умнее!

Минувшее спортивное лето открыло нам сразу несколько одарённых звёздочек. На российской и международной аренах блистали легкоатлетка Полина Миллер, боксёр Владимир Узуния, шахматист Алексей Сорокин.

ТРЕПЕЩИ, ЯМАЙКА!

16-летняя Полина Миллер начала свой спортивный путь в барнаульской детско-юношеской спортшколе № 2.

Уже в прошлом году представительница АУОР буквально не замечала сверстниц, оформив по золотому дублю как на зимнем, так и на летнем первенстве России.



Полина Миллер – алтайский талант.

и стремились выиграть этот турнир. Однако российскую молодёжь из-за отстранения нашей федерации от лёгкой атлетики в столицу Грузии не пустили.



Вместо июльского первенства Европы Полина выступила в Кубке России, где оказалась самой юной среди вышедших на 200-метровку ведущих атлеток страны.

борьбе за «бронзу» экс-чемпионке России Екатерине Вуколовой из Ульяновской области всего 0,17 секунды.

—Естественно, растроились, что не поехали на «Европу», — рассказывает Надежда Клевцова, которая неоднократно признавалась одним из лучших детских тренеров края.

По словам самой Полины, Надежда Владимировна для неё не просто наставник, но и лучшая подруга.

ПРАЗДНИК СПОРТА

«Метр с кепкой», «Грязные парни» и другие...

3 сентября в краевой столице праздновали 286-й день рождения города. Одним из центральных спортивных мероприятий оказался Кубок России по уличному баскетболу «Barnaul Open 2016».

Этот турнир, венчающий все крупные летние сражения в баскетболе 3x3, стал вишенкой на торте российского стритбола в сезоне-2016.

семь лет мужские и женские кубковые состязания были совмещены и проходили одновременно.

В элитной части турнира, проходившей под шатром на площадке Советов, участвовали около сотни сильнейших стритболлеров из различных регионов России.

Среди мужчин, где собралась самая солидная компания, какая только возможна, опытный новосибирский заветный трофей завоевал коллектив «Коченёво». В финале наши географические соседи в упорнейшем противостоянии со счётом 15:14 переиграли команду «Грязные парни» из Екатеринбургa.



Фото А. КАСПРИШИНА

На площадке Советов с утра до вечера не смолкал ступоранжневых мячей.

опытный новосибирский коллектив «Коченёво». В финале наши географические соседи в упорнейшем противостоянии со счётом 15:14 переиграли команду «Грязные парни» из Екатеринбургa.

героиня довольно успешно совмещает спорт с учёбой в престижной гимназии № 22 с английским уклоном.

ПО СТОПАМ «ЗОЛОТОГО МАЛЫШКА»

В июне Владимира Узуния встречали в Рубцовске как настоящего героя. Этот 17-летний парень вернулся из Анапы с золотой медалью европейского первенства по боксу.

Победа воспитанника СДЮШОР «Алтайский ринг» в тяжёлом весе до 91 кг стала для многих приятной неожиданностью.

—Грузина мы очень хорошо изучили, просмотрели видеозаписи его боёв, — рассказывает Александр Дударев. — Он, наверное, думал, что сможет легко пройти дальше, но не тут-то было. Перехитрили мы его...

В финале, казалось бы, соперник из Польши был проще, однако бой сложился для рубцовчанина тяжелее.

Следующим турниром для Узуния должно было стать августовское первенство России, но он заболел и снялся с соревнований.

Своей лидерство Владимир подтвердил в конце августа на международном турнире в Германии, где одержал безоговорочную победу и был признан лучшим боксёром соревнований.

Боксом Владимир занимается с девяти лет. До этого никакого другого вида спорта в его жизни не было, а в кулачный бой нескладного,

долговязого мальчика привёл дядя Рубен Мхитарян — отец мастера спорта, победителя первенства России Ашота Мхитаряна, в память о котором в Рубцовске ежегодно проводится боксёрский турнир.

В этом городе любят бокс, к тому же именно здесь вырос и получил спортивное образование «золотой малыш» Алексей Тищенко, ставший двукратным олимпийским чемпионом.

ШАХМАТНАЯ НАДЕЖДА

Под занавес лета отличился ещё один не по годам развитый спортсмен — Алексей Сорокин. 16-летний барнаульский шахматист завоевал бронзовую медаль на первенстве Европы в чешской Праге.

По нынешним меркам Алексей начал заниматься шахматами довольно поздно — будучи второклассником, когда поехал в спортивный лагерь от секции по плаванию.

Уже в 11 лет он стал сильнейшим в России среди мальчиков по блицу, в 13 — серебряным призёром на первенстве страны по быстрому шахматам, а в 14 — самым юным мастером ФИДЕ в Алтайском крае.

Именно с его именем сегодня связаны главные надежды местных шахмат. В федерации



Алексей Сорокин способен стать первым в крае гроссмейстером.

этого вида спорта надеются, что Алексей Сорокин войдёт в историю нашего региона как первый алтайский гроссмейстер. Конечно, достижения спортсмена — это плоды упорной работы в первую очередь самого Алексея.

«Бронза» на первенстве Европы стала для Алексея весьма внушительным результатом. Однако по ходу турнира он мог претендовать на «золото», но в восьмом туре в абсолютно выигранной позиции допустил обидный зевок и проиграл белоруку Никитенко.

Теперь ученик 42-й барнаульской гимназии горит желанием развить успех на ещё одном крупнейшем турнире — первенстве мира, которое в ноябре состоится в Ханты-Мансийске.

Евгений ЛИМАНСКИЙ